

## 三位家人临危得大法救度

【明慧网】我是一九九七年得法修炼的老大法弟子，在慈悲伟大的师尊保护下，风风雨雨已经走过了二十多年，把发生在我亲人身上的几件大法神奇故事写出来，与大家分享。

### 医院让给老人准备后事，老人却神奇地活过来了

一天，我丈夫的弟弟给丈夫打电话说：母亲病得不行了，往回接不接？他们家离我们家有三百里路程。我丈夫和我的大姐姐把母亲接过来，住进医院，病情越来越重，二十四小时长期输氧气。老人大小便失禁、昏迷不醒，在医院住了很长一段时间，病情不但不好转，而且病情越来越严重。医院大夫对我们说：都那么大岁数了，没有必要再住医院了，人已经不行了，给老太太准备后事吧！医院不留了，让我们马上把老太太接走。我和丈夫把装老衣服已经都买好了，把老太太拉回家里。

我把师父的讲法用耳机子扣在婆婆的两只耳朵上给她听。听了三、四天，婆婆清醒了，让人扶着她能坐起来，能吃点东西了。往后，她每天不断的听法，大法的神奇在婆婆的身上又一次显现：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年轻时就是一个病秧子，满身是病，她做梦都没有想到所有的病状全部消失，一切恢复正常。婆婆激动的说是大法师父救了她，法轮大法太神奇了！

因为婆婆她不识字，我就教她每天诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”。她每天都乐呵呵地不停地念“法轮大法好、真善忍好”，她说：以前她也不相信，通过这次

得重病，她彻底相信了。是大法师父救了她的命。婆婆感谢大法师父救命之恩。

### 小姑子神奇地康复了

我从非法劳教回到家中，听我丈夫讲，我的小姑子彩英现在什么活也不能干了，满身是病，如胃病、乳腺增生等等好多种病，去过很多大医院都医治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我见到她时，她面黄肌瘦、有气无力，非常痛苦。我就讲法轮大法真相，法轮大法教人做好人，修真、善、忍的，对祛病健身有奇效，讲三退保平安，她爽快做了三退，我说你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。她每天都诚心敬念这九个字，很快恢复了健康。

有一次我刚到她家大门口，她高兴地跑了出来，“嫂子，我病好了！”我说怎么好的？她说：我念法轮大法念好的，法轮大法太神奇了。

### 丈夫死了四个多小时，又活过来了

在一九九七年我刚修炼大法的时候，我请几个法轮章，我送给丈夫一个让他戴上有福报。

有一次丈夫在井下采煤，上千斤重的溜子皮掉下来，他的一只脚正站在铁轨上，正好砸在脚上。骨头都没有砸伤，脚就是肿了几天就消下去了。工人看见他都说，一只肉脚竟然骨头都没有砸碎？就是一根铁棍也得砸扁了！都觉得不可思议，说：太神奇了。



还有一次，丈夫在外地井下采煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半个多小时才把他扒出来，已经没有气了，死了，下颌也掉下来了。煤矿给他买了一身装老衣服，工人给他换衣服的时候，屎已拉到裤子里了。听老人说：下颌也掉下来了，屎已拉到裤子里了，就是泄气了必死无疑。煤矿用车把他送到医院太平房。可过了四个小时，他又活过来了。工人们都特别震惊，医院的医生都说：行医这么多年，没碰到过人死了四个多小时还能活过来。真的是理解不了。我知道又是慈悲伟大的师父救了他。

这是发生在我亲人身上的真实事情，希望所有的世人都了解一下法轮功真相，千万不要相信邪党的谎言，分清善恶。记住“法轮大法好、真善忍好”，平安得福报。◇

### 渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

# 四川成都法轮功学员被迫害简讯

## 四川省彭州市升平乡法轮功学员杨士珍被非法拘留

四川省彭州市升平乡法轮功学员杨士珍，于2024年6月22日中午，在白鹿镇街上讲真相，遭到恶人举报，被白鹿派出所警察绑架，由升平派出所劫持到家里非法抄家，最后警察什么都没抄到。现杨士珍被非法关押拘留所15天。后续情况待续。

## 四川省成都法轮功学员陶兴玉堂堂正正地走出法院

据悉，6月21日下午1点半左右，成都市中和法轮功学员陶兴玉在成都高新区法院庭审时（法院事先为陶兴玉指定了律师），运用中国宪法相关法律，对法轮功进行违法违规的迫害一字不差的背出，令在场人都感到震惊！一个仅读过小学二年级的人，怎会有如此对答如流的本事！陶兴玉说，我虽没文化，我的家人会教我。

庭审一个多小时后，在场人员一个个相继离开，最后只剩下陶兴玉一人了，陶兴玉说：“我要回家了！”堂堂正正地走出了法院。

## 四川成都金堂县法轮功学员王华玉被迫害的情况

2018年8月13日，法轮功学员王华玉因给两年轻小伙讲大法被



迫害真相被举报，后被警察诱骗签字，非法关押14天后回家。

2024年5月20日，当地社区到法轮功学员王华玉家敲门。

2024年5月22日，法轮功学员王华玉上午刚走到金堂县老赵镇中学大门口，就被四名不明身份的便衣，水城派出所和杨柳派出所警察拿着她的身份证复印件（其间警察没出示任何证件、没着警察制服），强行拉上面包车。王华玉争执不上车。拖拽中，王华玉的衣袖被拉掉，随身携带的包带被扯断。

面包车直接驶入水城派出所，警察搜查了王华玉随身包，还照了相，说：你在小区发资料被监控拍到。期间王华玉一直给警察们讲真相，说：希望今天没白来，请大家记住法轮大法好，真善忍好！其中有一警察说你们怎么把神仙请来了？中午警察叫外卖让王华玉吃，王华玉没吃。结果被诱骗签字后，王华玉又被拉到当地保健院体检，后被送到栖贤看守所非法关押15天。法轮功学员王华玉现已回家。

## 四川省彭州市蒙阳镇法轮功学员艾克秀被迫害情况

2024年5月16日，艾克秀被迫害的具体情况：警察抢走大法师父法像和一个点播机。她在家被绑架到彭州市看守所时，国安说：5月1日，她和一个什么人一路，在隆丰镇被照像了。可那天，艾克秀一人在家，没去什么隆丰。在看守所，又是抽血，又是采指纹，脚纹，又是B超，不知他们又要干什么坏事。在看守所，艾克秀被非法拘留15天后回家。

## 四川省成都天府新区中和法轮功学员陶兴玉被法院骚扰

四川省成都天府新区中和法轮功学员陶兴玉，女，76岁，2023年因讲真相时发放的一份资料被恶人抢走举报，后被抄家。据悉，近日中和法院无任何法律依据通知陶兴玉于6月21日到庭了结此事。

陶兴玉家中还有一位生活不能自理的亲人，在百忙之中还想着救度身边的世人，是大善之举，没有违反国家任何宪法和法律法规。

望成都天府新区中和公、检、法人员要清醒：现在是办案终身制，请守住你们的道德和良知，善待法轮功学员，给自己和家人的未来留下一份平安。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文

字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org) 免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

## 上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法

轮》的人发出的感佩之言。

## 法轮功书籍出版禁令已解除

中国新闻出版总署于2011年3月1日发布第五十号令，明确废止了1999年江泽民为迫害法轮功而发布的“关于查禁印刷法轮功出版物”的两个文件。至今中国没有任何法律说法轮功违法（中共的文件不是法律，人大才能立法）。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。迫害法轮功违宪违法，将来一定会被清算。◇



## 你知道吗？